# Bed and Breakfast





## **GDPR INFORMATION PROCESSING PERSONAL DATA**

## **Privacy Statements Sotanäs Farms**©

On this page we provide you with information about how '**Sotanäs Farms**<sup>©</sup> 'handles your personal data that we receive in the context of our work. **Sotanäs Farms**<sup>©</sup> respects the privacy of all those involved who use our products and/or services. This privacy statement explains what personal data is, what data **Sotanäs Farms**<sup>©</sup> collects, why we do this, the legal basis and how long we keep the data and what your rights are.

#### **Our contact information**

**Sotanäs Farms**© is responsible for the processing of personal data as shown in this privacy statement. We can be reached by email <u>info@sotanasfarms.com</u> or you can chat with us via the chat which can be found via our website <u>www. SotanasFarms.com</u>

#### This website is operated by Sotanäs Farms<sup>©</sup>

When you visit this website, we may collect personal data about you, both directly (via a request for data, for example by registering on our contact form) and indirectly. **Sotanäs Farms**<sup>®</sup> will only use this personal data in accordance with the purposes described in the Privacy Statement and will make every effort to protect the personal data collected. This Privacy Statement describes the purposes of data processing by **Sotanäs Farms**<sup>®</sup> with regard to this website, the use of cookies and how you can exercise your rights with regard to your personal data.

## Purposes of data processing

**Sotanäs Farms**© collects and processes data about customers and visitors to this website for the purpose of its business operations, to highlight and make available products and services that may be of interest to you and to develop web statistics. The information you provide will be used to contact you if necessary, for example to inform you about changes in the functionality of the website or to offer you services that you may appreciate (unless you have indicated that you do not to receive offers of services).

# Bed and Breakfast



Camperspots / Overnight horse stable Fishing / Lanaeing / Hiking

#### With whom do we share personal data

To carry out the assignment and/or services of our company, we share (part of) your personal data if necessary with, among others, the following agencies and/or companies:

- Software Bookings Supplier
- IT suppliers (including website hosting) Banks
- Insurance companies
- Lawyers

In addition to sharing data with these parties, the law may oblige us to share data with the Tax Authorities and with the Justice Department, in the context of legal proceedings or with other government institutions.

#### **Special personal data**

It is not the intention that **Sotanäs Farms**<sup>©</sup> collect special personal data via this website, such as information regarding political opinions, your religious beliefs, your health and/or other matters. In cases where **Sotanäs Farms**<sup>©</sup> does attempt to collect such data, you will be asked for your explicit consent in advance. We would like to point out that by providing unsolicited special personal data to **Sotanäs Farms**<sup>©</sup>, you expressly consent to the use of this data described above.

## **Retention of personal data**

We do not store your personal data for longer than is strictly necessary to achieve the purposes for which your personal data is collected and in accordance with applicable laws and regulations.

# Basis

We use the consent of the person concerned as the basis for processing your personal data.

#### Third party internet sites

This Privacy Statement does not apply to third-party websites that are connected to this website by means of links.

## **Changes to privacy statement**

**Sotanas Farms**© reserves the right to make changes to this Privacy Statement. It is recommended that you consult this Privacy Statement regularly so that you are aware of these changes.

Kind regards, Team Sotanäs Farms©